
В Иркутской области мужчина подозревается в применении насилия в отношении полицейского

В ночь с 19 на 20 октября 2013 года начальником отделения уголовного розыска Ленинского района города Иркутска проводились оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц причастных к причинению тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшего его смерть. В момент задержания подозреваемого, со стороны одного из посетителей ночного клуба было применено насилие в отношении сотрудника полиции. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни).

По версии следствия, 19 октября 2013 года сотрудником полиции была получена информация о том, что лицо возможно причастное к совершению указанного преступления может находиться в помещении НК «Колизей», расположенного в мкр. Ново-Ленино г. Иркутска. Для проверки указанной информации начальник отделения уголовного розыска прибыл в указанное заведение, где им был установлен возможный подозреваемый. На предложение проследовать в ближайший отдел полиции для дальнейших разбирательств указанное лицо ответило отказом. Полицейским были предприняты меры по его задержанию, однако, ему было оказано противодействие со стороны администрации и охраны указанного заведения, а также одним из клиентов НК «Колизей». В отношении него было применено насилие опасное для жизни и здоровья, выразившееся в удушении с перекрытием доступа кислорода. После чего, подозреваемый и лицо, применившее насилие в отношении сотрудника полиции скрылись. Позже совместно с коллегами ГУ МВД по Иркутской области подозреваемый в применении насилия в отношении представителя власти был задержан. Им оказался 39-летний предприниматель.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время по уголовному делу назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/614260>